



人多力量大,一起去砍价 “郑州邻居节惠民车展”将迎老K首秀

上周,本报“老K砍价团”高调重出江湖,并随即发布购车砍价征集令,众多读者和网友纷纷按捺不住性子打电话咨询。从目前征集车型看,德系豪华三强奔驰、宝马、奥迪热度不减,新势力品牌蔚来、问界、哪吒受关注度颇高,比亚迪、吉利、奇瑞等自主品牌新能源车型意向车主不在少数,甚至还有网友在微信公众号留言,“能不能多组织些老K的‘团友’,把小米SU7的价格也给打下来?”

对此,老K对大家郑重表态,砍价“团友”越多,腰杆就越硬。“从以往的砍价经验看,人多力量大,届时经销商想不让利都难”。



扫描二维码,关注“车主专享汇”公众号,微信留言意向购买车型、姓名、电话,老K将尽快与你联系。

报名热线:
0371-67655668
18638761290

新老粉丝捧场

初出茅庐之时,老K只身上阵,一次次唇枪舌剑、伶牙俐齿的砍价后,先后帮助数百消费者用最实惠的价格选购到了理想的爱车,拥有了一大批“粉丝”。

本想着沉寂已久后重出江湖会悄然无声,甚至无人问津,没想到征集令一经发出,就

得到了新老粉丝的共鸣。

“好久不见,甚是想念。”“我的速腾就是跟着‘老K砍价团’买的,记得比当时的市价便宜了一万多元。”“广本奥德赛4S店优惠7.5万元,离我的预期价格还差一点,求帮忙。”

……

粉丝的需求正是老K砍价的动力。据老K以往砍价的成功案例总结,同一品牌车型报名人数越多,经销商让利幅度越大。除车价之外,商家往往还会赠送许多价值不菲的维修保养代金券、工时券,让车主在买车、用车时都能享受到实惠。

2024首秀值得期待

据悉,2024“郑州邻居节惠民车展”将于5月17日~20日在郑州二砂文化创意园举办,据主办方透露,目前已邀约近30个汽车品牌参展,而这其中,更有不少与“老K砍价团”目前征集重合的品牌。这也就意味着,2024年“老K砍价团”首次发团就迎来了大型车展,再加上举办地二砂文化创意园自带的人气流量,老K的2024首秀更加值得期待。

之前,很多“团员”自己买到爱车后,还不断介绍亲戚朋友加入“老K砍价团”中。而汽车经销商们也非常喜爱老K这位“义务销售员”,一位曾多次与“老K砍价团”合作过的经销商说,“老K砍价团”带给他们的不仅仅是人气,而是实实在在的成交量。

不少参加本次惠民车展的经销商负责人在得知“老K砍价团”将在现场砍价时,纷纷

表示期待老K的临场表现。同时,为了配合本次车展“惠民”主题,经销商还推出了真金白银的优惠措施。“把更好的产品,更实惠的车价送到市民面前。”一位参展经销商负责人说。

如果您近期有买车的打算,赶紧把相中的品牌和车型告诉老K。老K帮你邀约志同道合的车友组团去砍价。

记者 白贺



日前,中国汽车工业协会公布2024年3月份及2024年一季度汽车产销情况。3月,乘用车产销分别完成225万辆和223.6万辆,环比分别增长76.7%和67.8%,同比分别增长4.7%和10.9%。1~3月,新能源汽车国内销量178.3万辆,同比增长33.3%。从数据方面不难看出,新能源汽车产销增长态势明显。从新车上市的频次和规划看,新能源车也占据了较高的比例,尤其是进入4月以来,新车上市“步伐”加快,而这其中,不乏几款重磅新能源车型。

五款重磅新能源车踏春而来,快了解下

全新腾势N7 上市时间:4月1日 官方指导价:23.98万~32.98万元



全新腾势N7定位中型SUV,新车外观进一步简化,前包围中独特的灯组更改为更加干练的设计,在两侧雾灯区域内集成了黑水晶激光雷达

面板,兼顾美学与实用。增加全新的西子蓝配色。空气悬架、轮毂悬浮车标、后排座椅电动调节等配置方面升级。全系标配高速NOA功能,目前

40+城市交付即可用,最快今年四季度覆盖全国。而城市NOA功能3月已在深圳公测,预计4月底OTA最快今年年底覆盖全国。

全新理想L6 上市时间:4月18日 预计售价:25万~30万元



全新理想L6定位中大型SUV,与L7的设计高度吻合,依然采用家族式的设计语言。中控台预计将与L7的设计完全相同,主要是后排空间

上的差异,可能理想L6的后备厢空间尺寸将会更小。新车是一款五座的SUV。动力方面,理想L6搭载1.5T四缸发动机作为增程系统,最大功率

为113千瓦,拥有前后双电机作为主动力源,电池提供厂商依然来自于宁德时代和欣旺达,预计与L8的Air版和Pro版相同。

比亚迪海狮07 上市时间:4月25日 预计售价:16.98万元



比亚迪海狮07定位中型SUV,前脸延续了Ocean X概念车设计,与比亚迪海洋网系列产品十分接近。配置方面,新车将首次搭载“天神之眼”高阶智驾系

统,支持高速NOA、车道保持、车道领航、主动避让、拨杆变道、交通标志识别、智能限速等L2+级驾驶功能;动力方面,两驱版提供两种电动机功率,分别为170kW和

230kW,匹配容量为71.8kWh和80.6kWh容量电池组,续航里程为550km和610km,四驱版电动机总功率为390kW,最高车速225km/h。

凯迪拉克IQ傲歌 上市时间:4月25日 预计售价:18.97万~27.97万元



凯迪拉克IQ傲歌定位中型SUV,作为奥特能平台下的车型,IQ傲歌延续了奥特能平台一贯的高安全性及优秀底盘设计优点,而在外观的不少设计元素上,同

样也能看到它对于纯电动时代美式豪华的理解。内饰整体风格上延续了凯迪拉克纯电车系风格,用两块屏幕拼成的双屏系统,它是一块完整的9K分辨率的33

英寸OLED曲面屏幕。除这块屏幕之外,IQ傲歌整个中控台还做了撞色设计,物理按钮区域的蓝色金属饰板,无论是金属材料本身还是颜色都十分有质感。

奇瑞风云T9 上市时间:4月30日 预计售价:15万~17万元



奇瑞风云T9定位中型SUV,前脸部分采用封闭式格栅设计,并配备了梯形进气口,彰显其新能源SUV的身份。侧面采用隐藏式门把手以及悬浮式车顶设计。内饰方

面,新车采用双联屏组合,并取消了大部分物理按键,营造出不俗的科技质感。配置方面,新车将搭载高通骁龙8155芯片、14个扬声器SONY音响系统以及256色氛围灯

等。新车搭载第五代1.5TGDI高效混动专用发动机+3DHT165混动专用变速箱,有标准续航和长续航版本可选,馈电油耗4.2L/100km,综合续航里程超1000km。

探
访
车
市
替
你
砍
价
聊
车
养
车

(图片均源自车企官网) 记者 白贺